John Canemaker



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Note: Réalisateur de films d'animation, enseignant, spécialiste de l'esthétique de

l'animation. - Dirige le programme d'animation à la Tisch school of the arts de la

New York university (en 1991)

ISNI: ISNI 0000 0000 8115 8061 (Informations sur l'ISNI)

John Canemaker: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

The art and flair of Mary Blair (2014)	1 00	Winsor Mccay (2005)	6 9
Félix le chat (1998)	6 9	Félix le Chat (1995)	6 9

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

John Canemaker (2002)



Œuvres textuelles (1)		
The Twisted Tale of the World's Most Famous Cat (1996)	③ ♥	
Thèmes en relation avec John Canemake	er (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Autres (1)		
Felix the Cat (personnage fictif)	③ ♀	
Personnes ou collectivités en relation av	ec "John Canemaker" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)		
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacio	er (1)	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacion Maurice Sendak (1928-2012)	er (1)	
	③ ♥	
Maurice Sendak (1928-2012)	③ ♥	
Maurice Sendak (1928-2012) Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr	③ ♥	
Maurice Sendak (1928-2012) Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr	③ ♥	

Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone